新时代的中国:与世界携手 让河南出彩

外交部河南全球推介活动在京举行

王毅出席并讲话 王国生致辞 陈润儿推介

相约新时代,中原更出彩。为学习贯彻习近平主席在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上的主旨演讲第一次,让河南开放的大,4月13日下午,以"新时代的中国:与世界携手交部,时南出彩"为主题的外京中国特色社会主义思想指引下,低砺奋进的中原大。在习近平思想出了一次吸引了世界目光。

国务委员兼外交部长王毅出席并发表讲话,省委书记王国生致辞,省长陈润儿进行推介。外交部副部长乐玉成,省委常委、宣传部长赵素萍,省委常委、省委秘书长穆为民,副省长何金平出席推介活动。

河南日报记者 朱殿勇 屈芳



昨日,以"新时代的中国:与世界携手 让河南出彩"为主题的外交部河南全球推介活动在北京举行。河南日报记者 董亮 杜小伟 图

王毅:

河南的发展,必将为推进中外合作创造更多机遇、带来更多精彩

此次推介活动,是在全国上下认真学习贯彻习近平主席在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上的主旨演讲精神之际举行的,是河南纪念改革开放40周年的重要举措,吸引了150多个国家的驻华使节、国际组织驻华代表及工商界代表、中外专家学者和媒体记者等500余人出席。

王毅指出,在这春暖花开的季节同大家相聚在外交部"蓝厅",今天的主角是中原大省——河南。河南是中国非常重要的一个省份。历史上的河南,是中华文明的重要发源地。这里出土的甲骨文,是中国最古老的象形文字,体现的是中国人崇尚天地人和的处世哲学;这里的少林功夫,作为中国的文化符号,展示着中国人"以戈止

武"的和平理念。在这片中国的心脏地带,汇聚了东西南北的多元文化,形成了和谐共生的优秀传统。习近平主席提出构建人类命运共同体的重要理念,正是根植于这些古老的传承。

王毅说,新时代的河南,是中国改革开放的成功缩影。近年来,河南依托开放互联,形成了海、陆、空、网"四位一体"的物流通道体系,成为"一带一路"交会处的重要中转站。河南已经同全球200多个国家和地区建立了贸易联系,127家世界500强企业在河南落户。随着共建"一带一路"的全面推进,河南将同世界越来越紧密地联接,实现更高层次的互利和共赢。

王毅强调,几天前,习近平主席在 博鳌亚洲论坛年会上发表主旨演讲, 解读了中国发展新时代,提出了共创未来新主张,宣布了扩大开放的新举措,展示了中国改革开放新前景,传递出中国同世界合作共赢的坚定信念。我相信,乘着新一轮改革开放的春风,依托"一带一路"建设,河南将以更具吸引力的政策、更加友好的营商环境,广迎四海宾客,共商合作大计,打造全方位的对外开放新格局。河南的发展,必将为推进中外合作创造更多机遇,带来更多精彩。

王毅说,百闻不如一见。现在从北京搭乘高铁,两个半小时就能到郑州。 希望各位使节抽时间亲身到访河南,领略中华文明的深厚底蕴,体验中原大地的勃勃生机,感受中国人民的友好情谊, 让我们共同为河南喝彩!让河南出彩!

王国生:

共享出彩机遇,祝愿大家来河南投资兴业"豫"来"豫"中

王国生发表了致辞。他说,中国特色社会主义进入新时代,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。4年前的春天,习近平总书记两次到河南考察指导,指出实现"两个一百年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦,需要中原更加出彩。习近平总书记的殷切期望,给我们带来了自起袖子加油干的强大动力,今天的河南日新月异,老百姓的日子一天更比一天好,全省人民对奋进新时代、让中原更加出彩充满信心。

王国生说,奋进新时代,让中原更加出彩,河南有深厚的历史底蕴。这

里是中华民族和华夏文明的重要发祥地,当前正在打造全国重要化惠型电,让中原更加出彩的文化基因靓起来。河南有独特的发展优势。这里交通区位优越,产业体系完备,发强后劲很足,郑州一卢森堡"空州)"商人路"越飞越广,中欧班列(郑叶子在通之路"越跑越快,跨境电子在流光上丝绸之路"越跑越快,跨境电子在流光上丝绸之路"越来越便捷,亚东流通道枢纽,"买全球、卖全球"正在成为连通境内外、辐射东中西的通道枢纽,"买全球、卖全球"正在成现实。河南将深入学习贯彻习近平启动现实。河南将深入学习贯彻习近中启动,以下

大门拥抱世界,全面融入"一带一路"建设,拓展开放通道,建好开放平台,加强交流合作,抢抓开放新机遇,增创发展新优势。

王国生最后用三句古诗再次向世界宣介河南。他说,"若问古今兴废事,请君只看洛阳城",说的是昨天的河南历经沧桑;"忽如一夜春风来,千树万树梨花开",说的是今天的河南生机盎然;"乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海",预示着明天的河南会更加美好。新时代的河南诚邀天下英才、共享出彩机遇,祝愿大家来河南投资兴业"豫"来"豫"中。

陈润儿: 携手打造互利共赢的 "利益共同体"

陈润儿围绕河南在"一带一路"建设 中的重要地位和开放合作的美好前景进 行了推介。他说,开放引领未来,丝路联 通世界。河南与世界的联系越来越密 切、交流越来越频繁,在雄浑高亢的"一 带一路"建设交响乐中奏响了河南强 音。我们将深入学习贯彻习近平主席博 鳌亚洲论坛主旨演讲精神,乘着中国继 续扩大开放的东风,利用河南联接世界 的空中、陆上、网上"丝绸之路",深化产 业、农业、人文、旅游等各领域交流合作, 与大家携手打造互利共赢的"利益共同 体"。诚邀各位宾朋到河南实地感受河 南的发展活力,相信一个积淀深厚的文 化河南、充满机遇的魅力河南、务实合作 的开放河南,一定会给大家留下深刻而 美好的印象。

俄罗斯驻华大使杰尼索夫、卢森堡 驻华大使俞博生、埃塞俄比亚驻华大使 伯哈内、智利驻华大使乔马里先后致辞, 积极评价习近平主席在博鳌亚洲论坛年 会上发表的重要讲话,高度赞赏习近平 主席提出中国进一步扩大对外开放的重 大举措,充分肯定本国与河南各领域合 作成果,期待与河南在"一带一路"框架 下,推进双方友好往来和互利合作再上 新台阶。

推介活动前,王毅、乐玉成与王国生、 陈润儿进行了会谈,并与部分出席活 动的外国驻华大使共同参观了河南主 题展览展示。推介活动中,王毅及 王国生、陈润儿等与出席活动的嘉宾 进行了交流互动。